

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه - لیگ حقوق بشر ایتالیا، محدودیتهای ایجاد شده برای ساکنان اشرف و ممانعت از ورود خانواده‌های اشرفیان برای دیدار با فرزندان‌شان را مورد اعتراض قرارداد و تأکید کرد ممانعت از ورود خانواده‌های شهروندان اشرف به این قرارگاه نقض ابتدایی ترین حقوق ساکنان اشرف و خانواده‌هایشان براساس قوانین حقوق بشر بین‌المللی است.

در متن امضاشده از سوی آلفردو آریایا رئیس لیگ حقوق بشر ایتالیا، آنتونیو استانگو دبیرکل کمیته ایتالیایی هلسینکی برای حقوق بشر و سرجو دلیا دبیرکل سازمان حقوق بشری به قابل دست‌نزد که روی سایت لیگ حقوق بشر ایتالیا منعکس شده، از جمله آمده است: «مطلع شدیم که آقای موفق الربیعی مشاور شورای امنیت ملی عراق به نیروهای عراقی دستور داده است تا مانع ورود خانواده‌های شهروندان اشرف به این قرارگاه برای دیدن اقوامشان بشوند. از ۹ فوریه ۱۵ نفر از خانواده‌های شهروندان اشرف در جلسو درب ورودی و در شرایط سخت زمستانی متوقف شده‌اند. ۵ نفر که در سنین اواخر ۵۰ سالگی هستند در بین این افراد هستند. یک دختر ۱۰ ساله، یک پسر ۱۱ ساله و دو دختر ۱۶ و ۱۷ ساله نیز در بین کسانی هستند که در بیرون کمپ متوقف شده‌اند».

آلفردو آریایا رئیس لیگ حقوق بشر ایتالیا، آنتونیو استانگو و سرجو دلیا تأکید می‌کنند که «ممانعت از ورود خانواده‌های شهروندان اشرف به این قرارگاه نقض ابتدایی ترین حقوق ساکنان اشرف و خانواده‌هایشان براساس قوانین حقوق بشر بین‌المللی است».

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه - ایرانیان آزاده در واشینگتن، بابرگزاری یک تجمع اعتراضی در مقابل کاخ سفید، ممانعت از ورود خانواده‌ها به اشرف و دیدار با فرزندان‌شان را محکوم کردند. هموطنانمان در پیامی که در این تظاهرات قرائت شد اعلام کردند:

ما هواداران اشرفیان قهرمان، جلوی کاخ سفید جمع شده‌ایم تا حمایت تمام عیار خود را از ساکنان اشرف مجدداً ابراز نماییم. شهر اشرف یک سرمایه ملی برای مردم ایران است ... ما مطلع شدیم که تعدادی از خانواده‌های اشرفیان جهت ورود به اشرف برای دیدن عزیزانشان توسط ایادی رژیم با مانع روبرو شده‌اند. ما ایرانیان حامی مقاومت به عوامل رژیم می‌گوییم که حمایت از رژیم جنایتکار آخوندی که باعث از بین رفتن انسانهای بیگناه میشود، چیزی جز آبرو باختگی هر چه بیشتر برای آنها به ارمغان نخواهد آورد. ما مصمم هستیم که برای دفاع از حقوق حقه اشرفیان از هیچ چیز دریغ نکنیم و اجازه نمی‌دهیم سر سوزنی از حقوق آنها پامال شود.

بدانید که هواداران این مقاومت در سراسر جهان نخواهند گذاشت که به حقوق قانونی و انسانی فرزندان قهرمانشان در شهر اشرف ذره‌یسی خدشه وارد شود.

در ادامه برنامه خبرها و بیانیه‌های صادر شده در مورد محدودیتهای ایجاد شده برای اشرفیان و دیدار خانواده‌هایشان خوانده شد.

گزارشگران رسانه‌های خبری که در جریان برگزاری این تظاهرات حضور داشتند، به مصاحبه با شرکت کنندگان پرداختند.

روزنامه‌الرأی، ۱۵ فوریه - قرارگاه مجاهدین خلق در عراق در کانون توجه ایرانیان مقیم آمریکا» عنوان گزارش روزنامه‌الرأی چاپ اردن است. در این گزارش آمده است: شیرین نریمان در تجمعی در مقابل کاخ سفید از تمایلاتش برای سرنگون کردن حکومت ایران و برقراری یک حکومت دموکراتیک مبتنی بر جدایی دین از دولت در ایران صحبت می‌کند.

مجید روشن نیز می‌گوید ما نگران ساکنان اشرف هستیم. معترضین تلاش کردند توجهات را به قرارگاهی جلب کنند که در ۶۰ کیلومتری شمال بغداد واقع شده و ساکنان آن ۳۵۰۰ ایرانی می‌باشد. این قرارگاه محل استقرار جنبش مجاهدین خلق ایران است که با رژیم حاکم بر ایران مبارزه می‌کند.

تظاهر کنندگان در این تظاهرات تأکید می‌کردند حفاظت از قرارگاه اشرف جزء التزامات آمریکاست. آنها پلاکاردهایی در دست داشتند که روی آنها نوشته شده بود: ساکنان قرارگاه اشرف تحت حمایت کنوانسیونهای ژنو هستند و ایالات متحده به حفاظت از آنان متعهد شده است.

مسلم اسکندر فیلابی یکی از شرکت کنندگان در تظاهرات گفت آخوندها در ایران اجازه هیچگونه مخالفتی را در داخل ایران نمی‌دهند. الرأی اردن به نقل از پهلوان فیلابی تأکید کرد این مردم ایران هستند که بهای استمالت از آخوندها را می‌پردازند. الرأی افزود: تظاهرکنندگان می‌گویند که نزدیکان و دوستانشان در قرارگاه اشرف طی ماههای گذشته به آنها خبر داده‌اند که شرایط آنجا روزبروز بدتر وسخت تر میگردد کمکهای امدادی، آبرسانی و گاز صورت نمی‌گیرد و هیچ دارویی بدستشان نمی‌رسد. تظاهرکنندگان از دولت آمریکا خواستار تأمین حفاظت از ساکنان اشرف و شدند. تظاهرکنندگان گفتند قرارگاه اشرف، سمبل دموکراسی است. اتحادیه اروپا کمتر از یک ماه قبل نام سازمان مجاهدین را از لیست سازمان های تروریستی حذف نمود. شیرین نریمان گفت ساکنان اشرف تمام زندگی خود را وقف تحقق دموکراسی در ایران کرده‌اند. وی می‌گوید وجود اشرف به مردم ایران امید برای تغییر را می‌دهد.

**تلویزیون صدای آمریکا، ۱۴ فوریه -** گزارشی از تظاهرات هواداران مقاومت در مقابل کاخ سفید در اعتراض به ممانعت از ورود خانواده‌های مجاهدان اشرف پخش نمود.

مقامهای عراق چندی پیش از به دست گرفتن کنترل اردوگاه اشرف که سالهاست مقر اعضای گروه سازمان مجاهدین خلق ایران است، خبر دادند. مقامات عراق هم‌چنین در مواردی مختلف از احتمال اخراج مجاهدین خلق ایران از این اردوگاه سخن گفته بودند. روز گذشته گروهی از اعضای سازمان مجاهدین خلق ایران به همراه تعدادی از هواداران این سازمان و اعضای خانواده‌های ساکن در اردوگاه اشرف در اعتراض به تصمیمات و اظهارات مقامات عراقی در مقابل کاخ سفید واشینگتن تجمعی داشتند که توجه شما را به گزارشی از جزئیات این تجمع جلب می‌کنیم.

دهها تن از اعضای سازمان مجاهدین خلق ایران به همراه گروهی از هواداران این سازمان روز جمعه در اعتراض به اقدامات اخیر مقامات عراقی در اردوگاه اشرف در شهر دیاله به تظاهراتی آرام در پارک لافایت در مقابل کاخ سفید واشینگتن دست به تظاهرات زدند. مقامات عراقی کنترل اردوگاه اشرف را هم‌زمان با تحویل منطقه‌ی سبز بغداد از نیروهای ارتش آمریکا به دست گرفتند. در تظاهرات دیروز اعضا و هواداران سازمان مجاهدین در مقابل کاخ سفید اشرف نریمان یکی از هواداران این گروه با قرائت بیانیه‌ی رسمی سازمان اقدام اخیر نیروهای امنیتی عراق مبنی بر جلوگیری از ورود ۱۵ نفر از اعضای خانواده‌های مجاهدین به اردوگاه اشرف را که به قصد دیدار اقوامشان از کشورهای دیگر به عراق مسافرت کرده بودند، محکوم کرد. خانم نریمان در ادامه قرائت این بیانیه افزود، این ۱۵ نفر با ویزای ورود رسمی وارد عراق شده و هیچ دلیلی برای جلوگیری از ورود آنها به قرارگاه اشرف وجود ندارد. سازمان مجاهدین در این بیانیه خاطرنشان کرده است که خویشاوندان ساکنان قرارگاه اشرف از داخل و خارج ایران طی شش سال گذشته از امکان دیدار با اعضای خانواده‌ی خود در این قرارگاه برخوردار بوده‌اند.

یکی از تظاهرات کنندگان طی سخنانی گفت: "آقای موفق ربیعی مشاور امنیت ملی دولت عراق به نیروهای عراقی دستور داده تا از ورود خانواده‌های مجاهدین به اشرف جلوگیری کنند."

گزارشگر: در بخش دیگری از تجمع روز گذشته اعضا و هواداران سازمان مجاهدین در مقابل کاخ سفید نماینده پیشین این سازمان در واشینگتن بیانیه‌ی رسمی شورای مقاومت ایران را قرائت کرد و اقدام اخیر نیروهای امنیتی عراق در مورد اردوگاه اشرف را حاصل درخواستهای حکومت ایران از مقامات عراق خواند سران دو کشور را به تباری بر علیه سازمان مجاهدین خلق محکوم کرد. این بیانیه از مقامات آمریکا و جامعه‌ی جهانی درخواست کرده است که هر چه سریعتر و بدون اتلاف وقت وضعیت اعضای سازمان مجاهدین در اردوگاه اشرف را به حالت عادی بازگردانند. مقامات آمریکا هنوز واکنش رسمی نسبت به این گردهمایی نشان نداده‌اند، اما اعضا و هواداران سازمان مجاهدین در این تجمع اعلام کرده‌اند تا زمانی که حقوق کامل ساکنان اردوگاه اشرف به آنها بازگردانده نشود، هر هفته

یک روز به چنین تجمعی در مقابل کاخ سفید ادامه خواهند داد.

**روزنامه الزمان بین المللی، ۱۶ فوریه-** در مقاله‌ی ممانعت از دیدار خانواده‌های ساکنین اشرف با فرزندانشان را نقض فاحش کنوانسیونهای بین المللی دانست و از دولت آمریکا خواست، تا از برخوردهای ضد انسانی با خانواده‌های ساکنان اشرف جلوگیری کند.

شامل عبدالقادر، نویسنده مقاله نوشت: با شنیدن خبر ممانعت از ورود خانواده‌های ایرانی که از شهرهای مختلف ایران برای دیدن فرزندان و افراد خانواده‌شان در اشرف آمده‌اند، خشکم زد.

براستی گناه سالخوردگان و زنان و کودکان بازداشت شده آنهم در این هوای سرد کشنده در زمستان عراق که با این وضعیت جسمی و روحی، بدون سرپناه و محروم از امکانات معمول برای حفاظت در مقابل سرما و باد و باران در صحرای اشرف، چیست؟؟

مقامات امریکایی که اولین مسئول حفاظت از این قرارگاه و ساکنان آن هستند، باید فوراً دخالت کرده و مانع از چنین برخوردهای ضد انسانی علیه خانواده‌های ایرانی که در جلوی در ورودی اشرف در انتظار دیدار گرم با فرزندانشان هستند، شوند. بی تردید، تکرار چنین روشهایی نقض فاحش حقوق به رسمیت شناخته شده ساکنان قرارگاه اشرف توسط کنوانسیونهای سازمان ملل بوده و نیازمند پابندی و تعهدات بیشتر به مفاد معاهدات بین‌المللی می‌باشد.

**روزنامه العراق الیوم، ۱۲ فوریه-** طی مقاله‌ی از کشورهای عربی خواست تا برای مقابله با رژیم ایران، از راه حل سوم رئیس جمهور برگزیده مقاومت برای تغییر دموکراتیک در ایران حمایت کنند.

بر کشورهای عربی است که از اپوزیسیون ایران حمایت کنند خصوصاً که آنها راه حل سوم را که هدفش تغییر دموکراتیک در ایران است مطرح می‌کنند. این راه حل بدور از جنگ و ویرانی است و برای تغییر دموکراتیک بدست مردم ایران است.

**دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۱۵ فوریه-** مقاومت ایران، ضمن هشدار نسبت به دستگیری و شکنجه فعالان دانشجویی دانشگاههای سراسر ایران، اتحادیه‌ها و سندیکاهای دانشجویی جهان را به اقدامی مؤثر جهت توقف سرکوب گسترده دانشجویان فراخواند.

بنا به گزارشات دریافتی، وزارت اطلاعات آخوندها با دستگیری و شکنجه دانشجویان فعال در حرکت‌های اعتراضی روز دانشجو، ۱۶ آذر، تلاش می‌کند از گسترش فزاینده جنبش دانشجویی جلوگیری کند. مقاومت ایران از عموم سازمانها و ارگانهای بین المللی مدافع حقوق بشر از جمله عفو بین الملل و کمیسر حقوق بشر ملل متحد، خواستار آن است که با ارجاع پرونده جنایتهای ضدبشری رژیم آخوندها به شورای امنیت ملل متحد و اعزام نماینده ویژه ملل متحد برای رسیدگی به نقض وحشیانه حقوق بشر در ایران، اقدامات فوری و لازم الاجرای بین المللی جهت توقف سرکوب وحشیانه زندانیان در ایران اتخاذ نمایند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه-** شماری از نمایندگان کنگره آمریکا با ارائه پیش نویس قطعنامه‌ی به کنگره این کشور، نقض حقوق بشر توسط رژیم ایران را محکوم کردند. آنان در این قطعنامه از باراک اوباما، رئیس جمهور و هیلاری کلینتون، وزیر امور خارجه آمریکا خواستند که رژیم ایران را محکوم نمایند. نمایندگان کنگره آمریکا در این پیش نویس، خواهان آزادی فوری همه زندانیان از جمله زندانیان بهایی شدند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه-** رژیم ضدبشری آخوندی هفت زندانی را در زندان دستگرد اصفهان برای اجرای حکم اعدام به سلولهای انفرادی منتقل کرده است.

رژیم آخوندی قصد دارد اعدام جمعی این زندانیان را در روز سه شنبه ۲۹ بهمن انجام دهد. اسامی این زندانیان عبارتند از حمید بابایی ۳۵ ساله، محمد گرجی ۲۵ ساله، امید نوری ۲۷ ساله، یاسین جعفری ۲۷ ساله، عباسعلی قاسمی ۳۰ ساله، علی اکبر فرشاد فر ۴۰ ساله و رسول صبوری ۲۵ ساله

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه-** نیروی سرکوبگر انتظامی در استان مازندران، طی ۱۰ ماه گذشته، بیش از ۳۵۰ هزار نفر را در این استان به بهانه های مختلف تحت بازجویی و اذیت و آزار قرار داده است.

پاسدار نوری از سرکردگان این نیرو در مازندران گفت: در ۱۰ ماه امسال ... رفتار بیش از ۳۵۳ هزار نفر توسط نیروی انتظامی مازندران اصلاح شد.

وی همچنین با اشاره به طرح سرکوبگرانه موسوم به ارتقاء امنیت اجتماعی گفت: «در ۱۰ ماهه امسال با فعال شدن گشت‌های ارشاد در سطح استان ۶ هزار نفر دستگیر و حدود ۶ هزار دستگاه خودرو و موتور سیکلت که سبب آلودگی صوتی بودند، توقیف شدند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - خامنه‌ای ولی فقیه ارتجاع امروز اوضاع حکومت آخوندی را حساس توصیف کرد و با اعتراف به انزجار بیش از پیش مردم از دیکتاتوری مذهبی آخوندی گفت: دشمن برای تهی کردن انقلاب و نظام از محتوای اسلامی و روح انقلابی تلاش می‌کند.

وی که این اظهارات را در جمع شماری از ایادی رژیم عنوان می‌کرد با ابراز نگرانی نسبت به بریدگی سیستماتیک در درون رژیم از آن چه «مبانی و ارزشهای» نظام می‌نامید، به باندها هشدار داد و گفت: امروز دشمنان نظام جمهوری اسلامی سعی شون این است که به وسایل گوناگون از این محتوا ذره ذره بکنند، جمهوری اسلامی اسمش جمهوری اسلامی باشه اسمش نظام انقلابی باشد اما از محتوای اسلام از محتوای انقلاب در او خبری نباشه. اسم چه ارزشی داره، اسم چه ارزشی داره، محتوا لازم است، محتوا مهم است وظیفه من، وظیفه شما این است که از محتوای انقلابی از اصول با ارزش انقلاب دفاع کنیم. نگذاریم این مبانی با ارزش این ارزشهای والا نادیده گرفته شود این وظیفه ماست.....

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - عسکراولادی ازباند فاشیستی مؤتلفه، از زمینه سازی ولی فقیه ارتجاع برای رأی سازی در نمایش آتی انتخابات ریاست جمهوری رژیم خبر داد و گفت: «برداشت من از سخنان رهبری در ملاقاتهایی که اخیراً با ایشان داشتیم این است که رای رئیس جمهور آینده باید از رؤسای جمهور قبلی بیشتر باشد.

وی در حالیکه مرتجعین قشری را «اصولگرا» می‌نامید گفت: خط اصلی حزب مؤتلفه در انتخابات ریاست جمهوری دهم این است که یک نفر اصولگرا رئیس جمهور شود.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - با بالا گرفتن بحران درونی رژیم بر سر نمایش انتخابات آینده، آخوند شیداد خاتمی در پاسخ به تهدید کیهان، ارگان ولی فقیه ارتجاع به خطراتی که رژیم آخوندی در معرض آن است پرداخت و گفت: «ما در موقعیت حساسی هستیم». وی که این اظهارات را در دانشکده خبر مطرح می‌کرد، افزود: «در حال حاضر رسانه های عمومی و بسیاری از محافل و نهادها درصدد تخریب هستند که البته این تخریب‌ها جز زحمت دوستان باعث لطمه زدن به ارزش‌ها می‌شود».

روزنامه حکومتی اعتماد در ادامه این کشمکش نوشت: «روزنامه کیهان ورود خاتمی به انتخابات را سناریو کشورهای بیگانه عنوان کرد که نتیجه آن ترور وی با آمریت امریکا و عاملیت اصلاح طلبان خواهد بود. این روزنامه بعد از واکنشهای گسترده به انتشار چنین مقاله‌یی بر موضع خود پای فشرد و در بخشی از یادداشت اش به صراحت از مجمع روحانیون نام برد و آنها را متهم کرد که شاید از طرح چنین موضوعی خیلی هم بدشان نیامده است».

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - رفسنجانی با حمله به پاسدار احمدی‌نژاد گفت: اداره علمی کشور بسیار مهم و بصورت عملی میسر است و دوره سعی و خطا و آزمایشی عمل کردن پایان یافته و این‌گونه عمل کردن سمی برای مدیریت جامعه است. وی که در جمع عده‌یی از عوامل رژیم در دانشگاه تهران سخنرانی می‌کرد، افزود: در اقتصاد با زبان زور و تحمیل نمی‌شود عمل کرد.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - روزنامه حکومتی جمهوری احمدی‌نژاد را مورد حمله قرار داد و با هشدار به وی نوشت: «اعلام آمادگی ملت ایران برای مذاکره با آمریکا نقطه ضعف سخنرانی احمدی‌نژاد در راهپیمایی ۲۲ بهمن بود. اعلام موضع در این زمینه به رهبری اختصاص دارد و دیگران جز برای اجرای سیاست رهبری نباید وارد این مقوله شوند. رهبر انقلاب سال گذشته فرمودند که رابطه با آمریکا در حال حاضر برای ملت ایران نفعی ندارد و مطمئناً آن روزی که رابطه با آمریکا برای ملت مفید باشد، بنده اولین کسی خواهم بود

که آنرا تایید می‌کنم. با توجه به این تصریح، دیگران نباید در این موضوع حساس جلوتر از رهبری حرکت کنند.»

این منبع در ادامه نوشت: «عجیب تر اینکه در همین سخنرانی از تعبیر «در این سه چهار سال اخیر» یعنی دوران دولت نهم استفاده شده تا چنین وانمود گردد که کار اصلی را این دولت انجام داده است!»

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - پاسدار فدایی گرداننده‌باند موسوم به ایثارگران انقلاب به گوشه‌یی از بحران فزاینده درونی رژیم آخوندی اعتراف کرد و گفت: «حجم عملیات روانی علیه دولت و شخص رئیس جمهور در طول عمر جمهوری اسلامی بی سابقه است» وی در جمع خبرنگاران حکومتی نسبت به استقبال گسترده مردم از طنزهای تولید شده علیه رژیم آخوندی به ویژه احمدی نژاد ابراز وحشت کرد و افزود: «اخیراً تبلیغ علیه جمهوری اسلامی به حوزه اینترنت و پیامکها نیز وارد شده و پیامکهایی به صورت لحظه‌ای برای به استهزا کشاندن مواضع جمهوری اسلامی و عملکرد دولت و شخص احمدی نژاد تولید می‌شود».

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه** - کارگران کارخانه نوشابه سازی ساسان روز گذشته در مقابل مجلس ارتجاع در تهران تجمع کردند. مأموران سرکوبگر یکان ویژه و لباس شخصیها در وحشت از اوجگیری این حرکت اعتراضی، کارگران را محاصره کرده و به تهدید آنان پرداختند.

**روزنامه مک کلاچی، ۱۵ فوریه** - ایلان برمن، معاون مرکز تحقیقاتی شورای سیاست خارجی آمریکا گفت بدون توقف حمایت مالی رژیم ایران از تروریسم، هیچ رابطه دیپلماتیکی با رژیم ایران برقرار نخواهد شد.

معاون مرکز تحقیقاتی شورای سیاست خارجی آمریکا در مقاله‌یی نوشت: مدتی است که مشغله ذهنی باراک اوباما موضوع رابطه سیاسی با رژیم ایران است. ... او دنیس راس، یک دیپلمات مجرب را، که مذاکره کننده سابق میان اسرائیل و فلسطین بوده، به عنوان نماینده ویژه خود در امور ایران، انتخاب کرده است، ... اما احتمالاً اوباما در عمل خواهد دید که کار مشکلتر از آن است که فکر آنرا می‌کرد. وزارت خارجه آمریکا در آخرین گزارش خود اعلام کرده است که رژیم ایران هنوز فعالترین رژیم حامی تروریسم در جهان است. ابعاد این حمایت شگفت انگیز است، بنابه گفته مقامات دولت، «رژیم ایران یک بودجه ۹ رقمی برای حمایت از سازمانهای تروریستی اختصاص داده است». بر آوردها نشان می‌دهد که این رقم ماهانه بالغ بر ۱۰ میلیون دلار یا بیشتر برای عامل اصلی تروریستی رژیم، حزب الله، سالانه ۲۰ تا ۳۰ میلیون دلار برای حماس، ۲ میلیون دلار برای جهاد اسلامی و حداقل ۳۰ میلیون دلار برای شبه نظامیان عراقی می‌باشد.

موضوع بعدی جاه طلبیهای هسته‌یی رژیم ایران است. از ۶ سال پیش که فاش شد رژیم ایران بدنبال یک برنامه مخفی هسته‌یی بوده است، جامعه جهانی شاهد پیشروی سرسختانه رژیم ایران بسمت بمب اتمی بوده است. جامعه جهانی تاکنون در جبهه دیپلماتیک یا سایر جبههها نتوانسته است در اهداف استراتژیک این رژیم برای رسیدن به بمب اتمی تاثیر بگذارد. این در حالی است که تلاشهای هسته‌یی رژیم ایران تهدید آمیز است. براساس مطالعات اخیر مؤسسه علوم و امنیت بین المللی در واشینگتن، رژیم ایران درحال حاضر تقریباً در نیمه راه، دستیابی به موادخام لازم برای تولید سلاح اتمی می‌باشد. بر اساس ارزیابی‌های اخیر، «انتظار می‌رود رژیم ایران در سال ۲۰۰۹ به آن نقطه عطف برسد» ایلان برمن، تصریح کرد تا تغییرات اساسی در سیاستهای رژیم ایران صورت نگیرد، پیش قدم شدن دیپلماتیک واشینگتن از نظر این رژیم چیزی جز تایید رفتار رذیلانه آن نخواهد بود.

**تلویزیون الجزیره، ۱۵ فوریه** - مسعود بارزانی، رئیس منطقه کردستان عراق تأکید کرد که رژیم ایران در عراق دخالت می‌کند.

تلویزیون الجزیره از وی پرسید: آیا شما با کسانی که می‌گویند یک نیروی منطقه‌ای از عراق به عنوان کارت فشار علیه غرب برای امتیاز گرفتن یا برطرف کردن خطر استفاده می‌کند موافق هستید؟

بارزانی پاسخ داد: با تأسف بسیار باید بگویم که دخالتهای منطقه‌ای در امور عراق هست.

الجزیره پرسید: کی این دخالتها متوقف می‌شود؟

بارزانی پاسخ داد: هنگامیکه مردم عراق با این دخالتها مخالفت کنند.

الجزیره پرسید: این موضوع نیاز به تفسیر دارد.

بارزانی گفت: گروههایی هستند که آماده می‌باشند تا با این دخالتها همکاری کنند. یا پاسخ مثبت به این دخالتها بدهند. یا باید این گروهها در مواضع خود تجدید نظر کنند و بدانند که منافع ملی بالاتر از هر منافع دیگری است یا این که دولت فدرال و دولت محلی از حاکمیت قانون و قانون اساسی برای جلوگیری از این روابط و ارتباطات استفاده کنند.

الجزیره پرسید: رابطه با ایران چگونه است؟ چگونه آنرا ارزیابی می‌کنی؟

مسعود بارزانی پاسخ داد: طبعاً ایران کشور همسایه و کشور بزرگی در منطقه است و باید رابطه باشد اما این رابطه باید برابر باشد و براساس احترام متقابل باشد. ما نیاز به رابطه با ایران داریم، اما من با هرگونه دخالت ایران در امور عراق و این که به جای مردم عراق تصمیم بگیرد، مخالف هستم.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۶ فوریه - وزارت کشور عراق با صدور بخشنامه‌یی، استفاده از نصب تابلوهای فارسی را در اماکن عمومی عراق ممنوع کرد.

جواد بولانی وزیر کشور عراق دستور داده است تمام عبارات به زبان‌های خارجی مخصوصاً زبان فارسی از اماکن عمومی در کاظمین و نجف، کربلا و دیگر شهرهای مقدس عراق پاک شود.

رسانه های حکومت آخوندی تحت عنوان " فاز جدید از سیاست «عجم ستیزی» محافل خاص " نوشتند: "این دستور در حالی صادر شده است که تابلوها، پلاکاردها و علامت‌های بسیاری به زبان فارسی در مراکز تجاری و اماکن عمومی شهرهای نجف و کربلا وجود دارد. منابع حکومتی در ادامه نوشتند: "برخی محافل خاص طی این سالها همچنان کوشیده‌اند تمایلات «عجم ستیزی» خود را تبلیغ کرده و مانع از تعمیق روابط ایران و عراق و گسترش نفوذ فرهنگ فارسی در کشور همسایه شوند و همواره به اشکال مختلف از جمله دعوت به تحریم کالاهای ایرانی، کوبیدن بر طبل دخالت جمهوری اسلامی در امور داخلی عراق و اخیراً نیز حذف تابلوها و پلاکاردهای فارسی از اماکن عمومی و تجاری شهرهای شیعه‌نشین دنبال شده است."

تلویزیون الجزیره، ۱۴ فوریه - مقتدی صدر رهبر جریان صدر درعراق خواستار برکناری عزیز حکیم رئیس لیست ائتلاف شیعی شد.

این منبع گفت: مقتدی صدر این بار روی موضوع سیاسی حساسی متمرکز شده است و آن موضوع ریاست ائتلاف عراق متحد است که صدریها قبلاً از این ائتلاف خارج شده‌اند. صدر خواستار تغییر ریاست ائتلاف یعنی عبدالعزیز حکیم است.

در صدر نیروهائی که مفروض است که نخست وزیر عراق با آنها ائتلاف کند جریان صدر میباشد که در بغداد در ردیف دوم انتخاب شدگان است کما اینکه دراستانهای جنوب هم در ردیفهای بالای برندگان قرار گرفته است.

روزنامه الزمان، ۱۱ فوریه - در مقاله‌یی با عنوان "شکست دخالت رژیم ایران" نوشت: برگزیدن نمایندگان احزاب غیرمذهبی عراق در جریان انتخابات اخیر، سیلی محکمی به طرحهای رژیم ایران و کسانی بود که از طریق تشکیل شبکه پیچیده‌ای از شخصیت‌های حزبی و اجتماعات مذهبی با مرام طائفی طرحهای خونینی را برای بقای سهمیه بندی مذهبی دنبال می‌کنند.

شامل عبدالقادر، نویسنده مقاله الزمان افزود: دمکراسی در عراق یعنی شکست هرگونه دخالت رژیم ایران در امور عراق. حتی تلاشهای موفق مردم عراق برای دمکراسی به اشکال گوناگون یعنی شکست همزمان رژیم ایران در تهران و بغداد. سرانجام اراده مردم عراق، بر اراده شر و شیاطین پیروز شد و اثبات گردید که تلاش آزادیخواهانه مردم عراق به نتیجه می‌رسد و دوران سیاه طائفی و استبداد اجباری به نام دین و طائفه گرایی که بر روزگار عراقیان می‌گذرد رو به زوال است و دمکراسی تنها سلاح مؤثر برای در هم کوبیدن فاشیسم مذهبی است.